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Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke elmondta, hogy 
kormányzat átmeneti unortodox gazdaságpolitikai lépései segítséget jelentettek a 
gazdaság életben tartásában, ennek köszönhetően tudtunk 2022-ben is 4,6%-os GDP 
emelkedést felmutatni, amit a kormány gazdaságvédelmi intézkedései nélkül nem 
tudtunk volna elérni. Az elnök szerint, a nyugati világ számos államával szemben 
Magyarországot jobban érinti és terheli az orosz-ukrán háború, a szankciós politika és 
annak következményei. Az egymást követő válságok kezelésben pedig a kamarának 
2022-ben is jelentős szerepe volt. Az MKIK a területi kamarákra támaszkodva 
folyamatosan tájékoztatta a döntéshozókat a vállalkozói igényekről, és számos 
naprakész javaslatokat készített számukra, amiket megfogadva több esetben is 
cselekvés követett, mint a KATA módosítás, a munkába járási költségtérítés 
összegének emelése, a hitelmoratórium, a kamat stop vagy az energiaszolgáltatók 
erőfölényének letörése, hogy csak egy párat említsen. 

 
Az elnök a gazdaságot képviselő javaslatainak többsége értő fülekre talál és meg is 
jelennek a törvényi szabályozásokban és a támogatások kialakításában. A 
legfontosabb támogatási intézkedések közül kiemelte a Feldolgozóipari KKV 
Energiaköltség és Beruházás Támogatási Programot, az ágazati támogatásokat a 
turizmus-vendéglátás szektorban, a falusi kisboltoknak nyújtott támogatást a Magyar 
Falu Program keretében, a Gyármentő Programot, valamint a Széchenyi Kártya 
Programot, amely két évtizede a gazdaság irányitást meghatározó eszköze és egy 
azonnal bevethető pénzügyi instrumentumnak nevezett. 

 
Parragh László átmenetileg helyes megoldásnak tartja a piackorlátozó gazdaság 
politikai intézkedéseket, az árak és kamatok állami rögzítését, azonban az infláció 
elleni harcban a hosszú távú unortodox monetáris politikai szemlélet nem arányos az 
inflációt vissza szorítani képes eredményével, valamint a hitelezés és a beruházások 
visszafogásával. Be kell látni, hogy az energia válság egyik legfontosabb 
következményként az infláció világszerte magasan jár, ezt kivédeni belföldön nem 
lehet, de enyhíteni igen, bízunk benne, hogy az eszközölt kormányzati intézkedések 
az év második felében meghozzák a kellő hatást az infláció vissza szorítása terén. Az 
ország ellenállásának erősítése érdekében a magyar vállalkozásokat be kell kapcsolni 
a nemzetközi kereskedelembe, hangsúlyozva, hogy a belföldi termelés növelése és a 
termelékenységünk ösztönzése ellensúlyozhatja a nemzetközi ellátási láncok 
akadozását, az import áruk árfolyamának volatilitásából fakadó többlet költségeit. A 
világszintű geopolitikai változásokre pedig azonnali válaszokat szükséges adni, meg 
kell teremteni, annak a lehetőségét, hogy ha elül a vihar, akkor híd legyünk kelet és 
nyugat között. A veszélyekből lehetőséget kell kovácsolni, de ehhez együttműködésre 
lesz szükség a gazdasági szereplők között. Ebben van fontos szerepe a jövő 
gazdasági kamarájának, az adat- és tudásalapú kamara fejlesztésében, digitalizáció 
erősítésében, a minőségi kkv szektor versenyképességének és a vállalkozói kultúra 
javításában, az üzleti élet szervezésében, valamint a generációváltás elősegítésében 
a vállalkozói és a kamarai életben - mondta az MKIK elnöke. 
  
 


